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Ministrica za pravosodje mag. Andreja Kokalj je danes obiskala Ilirsko Bistrico, Koper,
Piran in Sežano, kjer se je srečala s predstavniki lokalnih skupnosti, predstavniki
italijanske narodne skupnosti ter vodstvi tamkajšnjih sodišč. Obisk je bil namenjen
pogovorom o implementaciji nove sodniške zakonodaje, organizaciji sodne mreže ter
zagotavljanju dostopnega in učinkovitega sodnega varstva.

V Ilirski Bistrici se je ministrica srečala z županom dr. Gregorjem Kovačičem. V pogovoru sta se
dotaknila reorganizacije prvostopenjskih sodišč po novem Zakonu o sodiščih (ZS-1) in prihodnosti
Okrajnega sodišča v Ilirski Bistrici. Ministrica je poudarila, da cilj reforme ni centralizacija sodstva,
temveč učinkovitejše in bolj enakomerno delovanje sodišč ob hkratnem ohranjanju dostopa do
sodnega varstva. Ob tem je izpostavila, da se lokacije sedanjih okrajnih sodišč ne ukinjajo, temveč se
preoblikujejo v zunanje oddelke okrožnih sodišč.

»Dostop do sodnega varstva pomeni tako fizično dostopnost sodišča kot tudi učinkovito in
pravočasno odločanje. Reforma sodne zakonodaje zasleduje oba cilja – večjo učinkovitost sistema in
ohranitev dostopnosti za ljudi,« je poudarila ministrica.

V Kopru se je ministrica srečala s poslancem italijanske narodne skupnosti Felicejem Zizo ter
predstavniki samoupravnih narodnih skupnosti. Pogovori so bili namenjeni predvsem uresničevanju
določb novega Zakona o sodiščih na dvojezičnih območjih in zagotavljanju pravic pripadnikov
italijanske in madžarske narodne skupnosti pri poslovanju sodišč. Ministrica je poudarila, da zakon
izrecno določa poslovanje sodišč tudi v jeziku narodne skupnosti na območjih, kjer sta italijanski
oziroma madžarski jezik uradna jezika.

Obisk je ministrica nadaljevala na Okrajnem sodišču v Piranu in Okrajnem sodišču v Sežani, kjer se
je srečala z vodstvom sodišč in predstavniki Okrožnega sodišča v Kopru. Pogovori so bili
osredotočeni na priprave na implementacijo nove sodniške zakonodaje, organizacijo dela sodišč ter
zagotavljanje nemotenega prehoda na novo ureditev z začetkom leta 2027. Predstavniki sodišč so
ministrici predstavili aktualne izzive pri delu ter aktivnosti, povezane z organizacijskimi in
informacijskimi prilagoditvami sistema.

Ministrica je ob zaključku obiska poudarila pomen rednega dialoga med ministrstvom, sodstvom in
lokalnimi skupnostmi: »Uspešna implementacija nove sodniške zakonodaje je mogoča le ob tesnem
sodelovanju vseh deležnikov. Pomembno je, da spremembe ljudem prinesejo bolj učinkovito sodstvo,
ob hkratnem ohranjanju zaupanja v pravosodni sistem in dostopnosti sodnega varstva po vsej
državi.«
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